A18

#### 李书福:尽快出台燃油附加税

全国政协委员、吉利集团董事长李书福3日表示,尽快出台燃油附加税是破解目前小排量汽车发展陷入困境的重要举措。李书福认为,燃油附加税越快出台越好,这样可以促进用户选择小排量车,也可以提高企业自主创新、研制节能环保的小排量车的积极性。此外,李书福向本届两会提交4条提案,其中包括出台汽车安全控制强制标准,进口样车取消3C认证.

提高中国整车技术标准及报废车回收利用。



据《新京报》

#### 茅台原总经理乔洪涉嫌受贿千万被批捕



贵州省纪委秘书长廖建宇 3 月 4 日下午证实,茅台股份原总经理乔洪案已进入司法程序,"年前就已批捕","乔洪涉嫌受贿不低于 1000 万元"。目前贵州省检察院对此案仍在调查取证中,庭审日期待定。根据官方说法,乔洪及其家人被"双规"或"接受调查",是因在2002 年韩国主办世界杯足球赛期间,茅台股份由总裁乔洪领队,组织了为数 150 人的公司中高层及优秀经销商赴韩观战,活动由茅台山东经销商美国武经办。据闻,姜国武向乔洪行贿。

# 中国平安千亿再融资获股东大会通过

本报讯 昨日,中国平安召开 2008 年第一次临时股东大会,此次大会最重要的议题之一是就公开增发不超过 12 亿股 A 股和 412 亿元分离交易可转债的再融资方案进行正式表决,昨晚该方案以 92%赞成获通过,成为 A 股市场最大笔再融资项目,但须报中国证券监督管理委员会核准、香港联交所审查同意后方可实施。

昨日 18 时 22 分,中国平安 A 股 8000 名股东代表持 56 亿股参与 A 股增发投票(包括现场投票和网上投票),结果显示:92%赞成,6.22%反对,其余为弃权票;分离交易可转债的投票比例 93.1958%赞成,5.6191%反对,1.1851%弃权。中国平安公开增发不超过12 亿股 A 股(约 800 亿元)和 412 亿元分离交易可转债的再融资方案获得通过。

据悉,会议现场的支持率为96%,比最后的总支持率92%要高,分析人士表示,这其实反映了长期投资人更容易理解公司的决策,而交易型投资人是主要的反对方,现场的股东几乎全部是长期投资人。他同时表示,这是一个出乎大家预期的支持率,比现场股东预期的要高。该人士还表示,现场股东多表示,如果明天平安下跌就会买入。

### 中国平安董事长回应敏感问题

1 会审慎考虑再融资时机

马明哲在回答股东问题时表示,中国平安充分相信,增发要比不增发好,只有不断充实资本实力,才能加速发展。这次股东大会通过后,一定会根据市场的状况,审慎考虑再融资的时机、规模以及市场的承受能力,将以股东的根本利益为首要考虑。

#### 2 平安再融资圈钱为救汇丰说 法不实

一位股东发问,市场上关于"平安再融资 圈钱为救汇丰"的说法是否属实。马明哲表示:"对于上述市场传闻,我们是不认同的,不 可能有这种事情的。"

#### 3 中国平安高管一定会参与增发

在回答股东提出的"如果再融资通过,中 国平安高管是否会参与增发"这个问题时,中 国平安董事长马明哲明确表示,在一切符合 中国平安 董事长马明哲

有关法律法规的前提下,中国平安高管一定 会参与这次增发。

#### 4 不能直接将股市下跌与平安 再融资联系

马明哲表示,不能直接将近期股市的下跌与中国平安的再融资计划联系到一起。他认为,这次下跌的因素有很多,包括全球次贷风波,以及 A 股市场本身的波动。他强调,公告之后,确实听到了来自市场的各式各样的意见,对于各种意见,中国平安会认真去研究,平安是负责任的公司,会对股东负责,对客户负责。

──相关背景 --

#### 再融资传言让平安市值缩水

在A股上市近一年后,今年1月21日中国平安发布公告称,拟向不特定对象公开发行不超过12亿股A股股票,还决定向社会公开发行不超过412亿元分离交易可转债。

自中国平安传出再融资方案之后,股价一路走弱,并创下9个月以内的新低65.01元,相比其历史最高价149.28元,平安市值缩水一半还要多。

──不同声音 |--

#### 平安最大基金流通股股 东投反对票

昨日,平安最大的基金流通股股东诺安基金称,对中国平安涉及再融资的三个议案投了反对票。诺安基金相关人士表示,投反对票是出于最大限度保护基金持有人利益,因为目前中国平安的资本金比较充足,没有必要再大规模融资,而且融资后投资项目会给公司带来较大的经营风险。

据《上海证券报》等综合报道

# 霏尔曼万人大赠送

# 三·八妇女节送给郑州治斑女人

一万支送一万人 用事实说话,治斑才是硬道理! 電尔曼森妮袪斑霜在郑州上市以来,深受广大治斑女性的青睐,为更多女性的靓丽,公司投放一万支试用霜送给一万人 **免费试用七天,有效再买。** 

# 用脸吃药,把斑袪掉

## 夜间科学治斑,

## 白天美丽绽放

霏尔曼运用世界最先进的生物 萃取技术,纳米提纯技术,从 参、紫河车等20多味天然名贵 物中提取的四稀酸分解素切断色 斑根源,运用"夜间治斑"用脸 吃药把斑祛掉的最新理念,在 的 上解决治疗色斑不反弹的难 上解决治疗色斑具有自然美, 颜护肤、除皱抗衰老的功效。

夜间轻轻均匀涂抹让脸吃进药物活性元素,早上起来洗脸时 您会惊喜发现光滑细腻的一张秀脸展现在眼前。

●7天:皮肤开始改变,色斑淡化。

●14天:皮肤明显改变,色斑持续淡化,皮肤变白。 ●21天:皮肤明显变白,去除脸部细纹,色斑面积变小。

●28天: 面部肌肤全部改变,清除色斑自然美白,白

中透粉光哲靓丽。

活动时间:3月8日—9日 治斑热线:63903635/66055951

